

牧者信箋

回家有感

安息年完結，十月正式回歸沙宣這個大家庭。四個月來，弟兄姊妹不時關心的問：「重返牧養崗位適應嗎？」感謝肢體的熱切關心，一切尚好，還算不錯。也許因為這是我喜歡的工作：能夠陪伴不同的生命，去經歷主恩，能夠以主的話去教導，造就生命，即使回來後不時有新的學習，也能按步就班的進入不同的領域與事奉中。過去一年，神也讓我更加認定，牧養工作要從小做起，讓兒童從小就認識主，並且愛主，能有主的說話陪伴他們成長，十分重要。

有趣的是，另一類的提問也常有：「你的安息年完結了嗎？」我的回應是：「已回來數個月了！」相信，沙宣這個群體之大，是不容置疑的，一個訊息的傳遞與接收，也經常有轉接與時間的誤差。

能夠歡愉的重返崗位，因為這是一個熟悉的地方、有熟悉的面孔、熟悉的工作，即使相隔一年，人與事總有轉變，新的挑戰經常出現；也即使仍未有機會與每一位相識的肢體好好詳談，也未有機會好好慰問每一位。過去一年的沈澱、反思、滋養、主親自調整我的視野、磨練我的生活，整理、拉闊我的生命，也深耕了我與祂的交往，讓我能夠更安然應對不同的轉變與挑戰，少了一份驚惶、擔憂，多了一份信心、交託，無論是事工，或是肢體生命。

這幾個月的服侍，主仍然讓我常常體會祂的同行，經歷祂的引領與同在的精彩，除兒童與家庭的牧養，在事奉的領域中也開闊我的眼界，多了機會領不同類型的聚會；主也讓我常常活在祂的恩典與接納中，叫自己面對外與內，人與事的轉變與限制，都多了許多的安穩與期盼。學習按步就班，學習建立一種恰如其份的節奏；持續尋找主、與主對談、倚靠主，將驚惶、擔憂、強大的自我都收納在與主的對話中，容讓主去撫慰，也去修正；也容讓主的話語植根心中。行動，也因而有快、有慢，然後……觀看主的作為。

回到沙宣家，正是大家在建堂之事上進行得如火如荼的時候，我看見主在當中讓整個群體都有許多的學習，也很實在的塑造我們每一個。最近，看到一個這樣的故事，給自己許多的思考，願意在這裏也跟大家分享。

一位名為耶利米史提帕的牧師，將自己改頭換面，打扮成一個露宿街頭的流浪漢，走進一間大約有一萬名會友的超級大教會。這一天，教會將在崇拜中，向會友介紹和歡迎耶利米史提帕牧師，作為他們新到任的主任牧師。

崇拜開始前三十分鐘，數以千計的會友紛紛進入教會，其中只有三幾位會友與這位在教會中走來走去、衣衫襤褸的流浪漢打招呼。這位流浪漢不斷向人們乞求零錢來買食物，但在教會之內竟然沒有人願意給他零錢。

當他走到教會禮堂的前面，正要坐在前排座位的時候，竟被招待人員請他坐在禮堂的後排位置。他邊走邊與附近的人點頭問安的時候，大部份人竟然都以冷漠和歧視的眼光、用判斷他和看不起他的眼光來回報他的問安。當他坐在禮堂後排位置的時候，這位無家者留心地聽著教會的各項宣布。

在報告事項的尾聲，教會的長老非常興奮地走上台，向會眾介紹教會的新主任牧師說：「我們恭敬地邀請耶利米史提帕牧師上台與我們分享上帝的話。」台下所有會眾都以熱烈的掌聲來歡迎這位新到任的牧師，四周張望、期待一睹這位牧師的風采。

就在這時，這位坐在後排位置的流浪漢站了起來，從後面徐徐地走到台前，會眾的歡呼聲和拍掌聲都停了下來，所有的目光都落在這位流浪漢的身上。

耶利米史提帕牧師上到講台，從長老的手中接過了麥克風，安靜了片刻，就開始誦讀一段聖經：

「於是王要向那右邊的說：『你們這蒙我父賜福的，可來承受那創世以來為你們所預備的國；因為我餓了，你們給我吃，渴了，你們給我喝；我作客旅，你們留我住；我赤身露體，你們給我穿；我病了，你們看顧我；我在監裏，你們來看我。』義人就回答說：『主啊，我們甚麼時候見你餓了，給你吃，渴了，給你喝？甚麼時候見你作客旅，留你住，或是赤身露體，給你穿？又甚麼時候見你病了，或是在監裏，來看你呢？』王要回答說：『我實在告訴你們，這些事你們既做在我這弟兄中一個最小的身上，就是做在我身上了。』」

牧師誦讀完這段出自馬太福音 25 章主耶穌的言訓之後，他望著會眾，與他們分享今天早上他所見到的每一個片段，和當中他的每一個感受。會眾當中有很多人流淚痛哭，亦有很多人垂下頭來感到羞愧。

牧師接著說：「我今天只見到一大群人的聚集，但卻見不到主耶穌基督所設立的教會。這個世界已經有足夠的人，但卻沒有足夠的基督門徒！你們何時才決定要做主耶穌基督的門徒呢？」

當這個故事上載在面書一小時後，竟然有二百萬個點擊，而且瞬間流傳了八百萬次，也有許多的人寫信給這位作者，告訴他這個故事如何觸動他們的心靈，也如何讓他們回歸基督。

當我們努力於建堂的同時，主攪動我們的，又是些什麼？

你的牧者
鳳清